

Snowden říká, že sestřelení UFO mělo odvrátit pozornost od sabotáže Nord Stream

 tass.com/world/1575885

Podle něj „je to jen stará vykonstruovaná panika“, která má zajistit, aby reportéři národní bezpečnosti „dostali přidělení k vyšetřování balónových“ nesmyslů „spíše než rozpočtů nebo bombových útoků“.



Bývalý spolupracovník amerického Národního bezpečnostního úřadu Edward Snowden

© Artyom Geodakyan/TASS

NEW YORK, 14. února /TASS/. Situace kolem tří neidentifikovaných létajících objektů, které byly sestřeleny nad Severní Amerikou, má odvrátit pozornost novinářů od vyšetřování sabotáže na plynovodech Nord Stream, řekl v pondělí bývalý zaměstnanec NSA (Národní bezpečnostní agentura) a informátor Edward Snowden.

„Přál bych si, aby to byli mimozemšťané, ale mimozemšťané to nejsou,“ napsal v pondělí Snowden na Twitteru a komentoval sestřelení balónů a UFO ve Spojených státech a Kanadě. Podle něj „je

to jen stará vykonstruovaná panika“, která má zajistit, aby reportéři národní bezpečnosti „dostali přidělení k vyšetřování balónových“ nesmyslů „a nikoli rozpočtů nebo bombových útoků (a la Nord Stream).

8. února americký investigativní novinář Seymour Hersh publikoval článek, který tvrdil, že „loni v červnu potápěči námořnictva, operující pod krytím široce medializovaného cvičení NATO v polovině léta známého jako BALTOPS 22, nastražili dálkově spouštěné výbušniny“ pod ruský plyn. potrubí s podporou norských odborníků. Hersh řekl, že americký prezident Joe "Bidenovo rozhodnutí sabotovat ropovody přišlo po více než devíti měsících vysoce tajných debat tam a zpět uvnitř washingtonské národní bezpečnostní komunity." Adrienne Watsonová, mluvčí Rady pro národní bezpečnost v Bílém domě, řekla agentuře TASS v odpovědi na otázku tiskové agentury, že příběh Hershe je naprosto nepravdivý a úplný výmysl.

Minulý týden zaznamenalo Velení severoamerické letecké obrany (NORAD) další tři „neidentifikované objekty“, z nichž dva byly sestřeleny americkou armádou v národním vzdušném prostoru a další nad kanadským územím. Bylo zjištěno, že všechny tři objekty byly mnohem menší než čínský balón, byly v nižší nadmořské výšce a nebyly podobného vzhledu. Poslední z nich byl zničen v neděli nad jezerem Huron na americko-kanadské hranici, jeho trosky pravděpodobně dopadly do kanadských výsostných vod.

Tiskový tajemník amerického ministerstva obrany Patrick Ryder 2. února řekl, že americké úřady detekovaly a sledovaly "průzkumný balón" nad kontinentálními Spojenými státy. Byl sestřelen 4. února americkou armádou u pobřeží Jižní Karolíny ve vzdušném prostoru USA.

Zemětřesení v Turecku a Sýrii

před 14 minutami

Je třeba poznamenat, že letoun Il-76 ruského ministerstva pro mimořádné situace odletěl do Turecka

Přečtěte si více